



privind organizarea și desfășurarea examenului pentru obținerea titlului de medic, medic stomatolog sau farmacist specialist, din sesiunea 26 martie-17 aprilie 2025

Ministerul Sănătății organizează în perioada **26 martie-17 aprilie 2025** sesiune de examen pentru obținerea titlului de medic, medic stomatolog sau farmacist specialist, în baza respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr.18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, aprobată prin Legea nr. 103/2012, cu modificările și completările ulterioare și ale ordinului comun al MSP și MECT nr. 1141/1386/2007 privind modul de efectuare a pregătirii prin rezidențiat în specialitățile prevăzute de Nomenclatorul specialităților medicale, medico-dentare și farmaceutice pentru rețeaua de asistență medicală, cu modificările și completările ulterioare.

La acest examen se pot prezenta:

1. Medicii, medicii stomatologi și farmaciștii rezidenți, cadrele didactice și de cercetare științifică medicală confirmate în rezidențiat, care până la data de **17 aprilie 2025** finalizează totalitatea stagiilor de pregătire cuprinse în curriculumurile de pregătire aprobate pentru fiecare specialitate.
2. Medicii, medicii stomatologi, farmaciștii specialiști sau primari, care au efectuat cu aprobarea Ministerului Sănătății pregătirea în vederea obținerii celei de-a doua specialități, care până la data de **17 aprilie 2025** finalizează totalitatea stagiilor de pregătire.
3. Medicii, medicii stomatologi și farmaciștii care au finalizat în totalitate pregătirea efectuată în rezidențiat sau în cea de a doua specialitate și nu au susținut acest examen sau nu l-au promovat în sesiunile anterioare. Prezentarea acestora la examen se va face cu respectarea prevederilor art. 15 alin. (6) al Ordonanței Guvernului nr.18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, cu modificările și completările ulterioare, respectiv **în termen de maximum 5 ani** de la data încheierii programului de pregătire.
4. Medicii, medicii stomatologi și farmaciștii rezidenți, cadrele didactice și de cercetare științifică medicală confirmate în rezidențiat, respectiv medicii specialiști sau primari care au efectuat pregătire în vederea obținerii celei de-a doua specialități, aflați la data examenului în ultimele 6 luni anterior finalizării integrale a pregătirii, în perioada cuprinsă între **18 aprilie 2025-17 octombrie 2025**, inclusiv, în condițiile prevăzute de art. 15 alin. (5) din Ordonanța Guvernului nr. 18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, cu modificările și completările ulterioare.
5. Medicii, medicii stomatologi și farmaciștii care au efectuat specializare prin Ministerul Educației (cetățenii străini), care îndeplinesc condițiile din prezenta publicație.

Examenul se va desfășura cu respectarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr.18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, cu modificările și completările ulterioare și ale ordinului comun al MSP și MECT nr. 1141/1386/2007 privind modul de efectuare a pregătirii prin rezidențiat în specialitățile prevăzute de Nomenclatorul specialităților medicale, medico-dentare și farmaceutice pentru rețeaua de asistență medicală, cu modificările și completările ulterioare, în centrele universitare cu facultăți de medicină generală, medicină dentară și farmacie acreditate, în care s-a efectuat pregătire pentru specialitățile respective.

Pentru specialitatea Medicină de urgență, examenul se va desfășura în centrele universitare București și Târgu Mureș, conform prevederilor Ordinului Comun MS și

MECTS nr.1333/6556/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind efectuarea pregătirii prin rezidențiat în specialitatea Medicină de urgență.

Toate probele examenelor se susțin în limba română.

Examenele se vor desfășura conform Metodologiei de desfășurare a probelor examenului de obținere a titlului de medic, medic stomatolog și farmacist specialist, aprobată prin Ordinul Ministerului Sănătății și Ministerului Educației nr. 3393/6495/2023, publicată în Monitorul Oficial Nr. 915 din 10 octombrie 2023.

Toate examenele vor debuta cu proba scrisă. Desfășurarea probelor ulterioare a examenului, clinice și practice, vor avea loc conform celor menționate în tematicile fiecărei specialități.

Tematicile de examen, pe baza cărora se vor desfășura examenele în această sesiune, sunt postate pe pagina web www.ms.ro, la rubrica Informații de interes public/Examene și concursuri/Tematica examenului de specialitate.

DESFĂȘURAREA EXAMENULUI:

1. Pentru toate specialitățile, cu excepția specialității Medicină de urgență

Examenul se va susține conform Metodologiei de desfășurare a probelor examenului de obținere a titlului de medic, medic stomatolog și farmacist specialist, aprobată prin Ordinul Ministerului Sănătății și Ministerului Educației nr. 3393/6495/2023, publicată în Monitorul Oficial Nr. 915 din 10 octombrie 2023.

Examenul de obținere a titlului de specialist se va desfășura într-o clinică acreditată pentru formarea în specialitatea respectivă, în prezența unei comisii de examen, aprobate prin Ordin al ministrului sănătății pentru această sesiune, constituită cu respectarea prevederilor OG 18/2009 și ale ordinului comun al MSP și MECT nr. 1141/1386/2007, cu modificările și completările ulterioare.

Examenul de specialist are următoarele probe:

a) Proba scrisă, constă din 10 întrebări alcătuite de comisia de examen pentru fiecare specialitate, prin extragerea a 10 subiecte din totalul subiectelor tematicilor probei scrise, la specialitatea respectivă. Durata probei scrise este de trei ore;

b) Una sau două probe clinice și proba practică, conform probelor prevăzute de tematicile fiecărei specialități. Acestea se desfășoară potrivit celor menționate în tematica specialității și criteriilor stabilite de fiecare comisie în funcție de specialitate (număr de subiecte, timp de executare, expunere, etc.),

Elaborarea baremului de corectare pentru proba scrisă, modul de desfășurare a acestuia precum și a tuturor probelor clinice și practice, este de competența comisiilor de examen aprobate pentru această sesiune.

În vederea rezolvării eventualelor contestații depuse de candidați, Ministerul Sănătății aprobă prin Ordin al ministrului sănătății comisii de contestații, constituite similar cu comisiile de examen, cu respectarea prevederilor ordinului comun al MSP și MECT nr. 1141/1386/2007, cu modificările și completările ulterioare.

Soluționarea contestațiilor depuse de candidați privind notele obținute este de competența comisiilor de contestații.

2. Pentru specialitatea Medicină de urgență:

Examenul se va susține conform Metodologiei aprobate prin Ordinul Comun MS și MECTS nr. 1333/6556/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind efectuarea pregătirii prin rezidențiat în specialitatea Medicină de urgență.

Examenul pentru obținerea titlului de medic specialist în specialitatea medicină de urgență se va desfășura în centrele universitare București - Spitalul Clinic de Urgență București și Târgu Mureș - Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș și va avea următoarele probe:

a) **Proba scrisă** se desfășoară în prima zi a perioadei anunțate pentru desfășurarea examenului de obținere a titlului de medic specialist. Proba scrisă se va desfășura concomitent și va începe la aceeași oră în ambele centre de examinare. Testele utilizate în cele două centre de examinare vor fi identice. Proba scrisă va consta dintr-un test de tip grilă cu 250 de întrebări cu răspunsuri multiple. Durata probei scrise este de 4 ore.

Candidații care au susținut și au promovat proba scrisă într-o sesiune anterioară, dar au fost respinși la examen din cauza rezultatelor la probele clinice/practice, vor susține numai aceste probe, luându-se în considerare punctajul de promovare al probei scrise anterioare, pentru următoarele 3 sesiuni ordinare de examen de specialitate, după promovare;

b) **Proba clinică teoretică**;

c) **Proba practică** se desfășoară utilizând simulatoare de pacient.

Fiecare probă a examenului este promovată cu nota minimă 7.00

Media de promovare a acestui tip de examen, este 7.00

CONFIRMAREA CANDIDATILOR ÎN TITLURILE DE CALIFICARE DOBÂNDITE

Candidații obțin titlul de calificare (certificatul de medic specialist) prin Ordin al ministrului sănătății, după finalizarea sesiunii de examen și centralizarea rezultatelor obținute.

Pentru candidații care nu au finalizat stagiul de pregătire până la începerea înscrierii, confirmarea ca medic specialist este condiționată astfel:

- pentru rezidenții prin concurs de rezidențiat - prezentarea adevărinitei eliberate după finalizarea pregătirii, de unitatea angajatoare;

- pentru medicii, medicii stomatologi și farmaciștii aflați în pregătire în cea de a doua specialitate în regim cu taxă, fără concurs de rezidențiat – prezentarea adevărinitei de la coordonatorul de stagiu după finalizarea pregătirii.

Aceste documente doveditoare se depun în original, emise ulterior finalizării pregătirii în rezidențiat, conform modelului prezentat în Anexa nr. 1, respectiv în Anexa nr. 2.

Candidații vor fi confirmați cu titlul de calificare Specialist dacă promovează cu minim nota 7,00 fiecare probă a examenului, obținând în final minim media 7,00.

ÎNSCRIERI

Candidații prevăzuți la pct. 1-4 din prezenta publicație, depun dosarele de înscriere personal sau prin servicii poștale, **exclusiv** la direcțiile de sănătate publică din centrele universitare: București, Cluj-Napoca, Craiova, Iași, Timișoara, Târgu Mureș, Constanța, Sibiu, Oradea, Brașov, Arad și Galați, în perioada **10 februarie-21 februarie 2025, inclusiv**, unde au efectuat minim 6 luni de pregătire din modulul de bază, sau prin direcțiile medicale cu rețea sanitară proprie pentru angajații acestor ministere.

Candidații prevăzuți la pct. 5 din prezenta publicație, care au efectuat specializare prin Ministerul Educației (cetățenii străini), depun **exclusiv** dosarele de înscriere personal sau prin servicii poștale, în perioada **10 februarie-21 februarie 2025, inclusiv**, pe adresa Direcției Reglementare și Formare Profesională Medicală a Ministerului Sănătății din B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 17-19, sector 1, București.

IMPORTANT:

Dosarele de înscriere depuse fără respectarea prezentei publicații sunt respinse (vezi alineatele precedente).

Dosarul de înscriere al candidaților, va cuprinde:

I. Pentru candidații prevăzuți la punctele 1-4:

- a) Cererea de înscriere- tip, în care se vor menționa: specialitatea, centrele universitare în care s-a efectuat pregătirea, direcția de sănătate publică unde dorește să se transmită certificatul de medic specialist, adresa e-mail și un număr de telefon de contact, conform Anexei nr. 3.
- b) copia buletinului de identitate/cărții de identitate sau pașaportul, documente ce trebuie să fie în termen de valabilitate;
- c) copia diplomei de medic, medic dentist/stomatolog sau farmacist (licență);
- d) copia certificatului/adeverinței de medic specialist sau primar pentru candidații aflați la a doua specialitate;
- e) copii ale documentelor care atestă schimbarea numelui (certificat de căsătorie, divorț etc.), dacă este cazul;
- f) copia carnetului de rezident din care să reiasă efectuarea tuturor stagiilor cuprinse în curriculum specialității, respectiv absolvirea cu note a tuturor colocviilor în urma stagiilor obligatorii efectuate;
- g) copii ale documentelor care atestă întreruperea/prelungirea pregătirii în rezidențiat sau stagiile recunoscute efectuate în afara României;
- h) copii ale documentelor care atestă stagiile de pregătire cu note/calificativ, pentru medicii aflați la cea de a doua specialitate în regim cu taxă, care nu au carnet de rezident;
- i) copii ale documentelor care atestă stagiile recunoscute din prima specialitate, pentru cei ce finalizează pregătirea pentru a doua specialitate (unde este cazul);
- j) adeverință –**în original**-eliberată de unitatea sanitară în care este încadrat rezidentul, din care să reiasă tipul contractului individual de muncă (pe perioadă determinată sau nedeterminată), numărul Ordinului de confirmare în rezidențiat, data încheierii pregătirii în rezidențiat, eventuale întreruperi/prelungiri și recunoașteri de stagii, conform Anexei nr. 1;
- k) pentru medicii, medicii stomatologi și farmaciștii care au efectuat cea de a doua specialitate în regim cu taxă, adeverința de finalizare a pregătirii în specialitate va fi eliberată de coordonatorul de program în specialitate, conform Anexei nr. 2;
- l) cadrele didactice vor face dovada încadrării prin adeverința eliberată de UMF din care să reiasă tipul contractului individual de muncă (pe perioadă determinată sau nedeterminată), funcția, disciplina/catedra, vechimea, etc;
- m) recomandarea coordonatorului de rezidențiat, respectiv pe cea a coordonatorului de pregătire în a doua specialitate, **este obligatorie pentru toți candidații care vor încheia pregătirea începând cu 10 februarie 2025**. Acest document va avea semnătura și parafa coordonatorului programului de pregătire în specialitate, antetul unității/clinicii sanitare emitente, numărul și data de eliberare a documentului, precum și ștampila unității respective și vor conține obligatoriu denumirea, durata și perioada de efectuare a stagiilor rămase.
- n) chitanța de plată a taxei de 300 de lei, prin mandat poștal sau prin ordin de plată, achitate **pe numele candidatului**, în contul IBAN nr. **RO36TREZ70020E365000XXXX**, CUI **4266456**, ATCP (Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București), beneficiar Ministerul Sănătății, adresa: str. Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, București, cod: 010024. La locul pentru corespondență se va menționa „Taxă examen specialist”;

- o) copii ale documentelor ce atestă achitarea integrală a sumelor aferente pregătirii pentru medicii, medicii stomatologi și farmaciștii care efectuează pregătire în cea de a doua specialitate;
- p) declarația pe proprie răspundere a candidatului, că documentele depuse la dosarul de înscriere în copie, sunt conforme cu originalele deținute.
- q) certificat medical de sănătate (**original**) conform prevederilor legale în vigoare, din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic (viză medic specialist/primar psihiatrie) pentru specialitatea solicitată.

Observație: Documentele fotocopyate vor fi certificate pentru conformitate cu originalul de către candidat, prin înscrierea sintagmei „Conform cu originalul”, aplicarea semnăturii proprii și indicarea numelui și a datei, pe fiecare pagină fotocopyată.

II. Pentru candidații prevăzuți la punctul 5:

- a) cerere de înscriere tip, conform Anexei nr. 3;
- b) adeverință eliberată de UMF - *Aceasta trebuie să conțină: specializarea, durata stagiului de specializare și perioada în care au efectuat stagiile, aprobarea Ministerului Educației de înscriere la specializare, forma de specializare - cont propriu valutar, bursier al statului român, bursier al altui stat, precizare întreruperi stagii pregătire, recunoaștere/echivalare stagii, detașări dacă este cazul etc., să precizeze că solicitantul și-a achitat toate taxele școlare pe toată perioada de specializare și nu are datorii față de universitatea respectivă;*
- c) copia scrisorii de acceptare la specializare în România emisă de Ministerul Educației din România;
- d) caracterizare emisă de coordonatorul stagiului de specializare din care să reiasă efectuarea stagiilor de specializare la data susținerii examenului și recomandarea de prezentare la examenul de specialitate;
- e) carnet de rezident/adeverință pentru fiecare stagiul de specializare prevăzut în curriculumul specialității, cu durată de pregătire și notă;
- f) copii ale documentelor de recunoaștere/echivalare stagii aprobate de Ministerul Sănătății, *unde este cazul;*
- g) copie a diplomei de medic, medic dentist/stomatolog sau farmacist (licență), obținută în România;
- h) copie tradusă și legalizată a diplomei de medic (licență), în cazul când aceasta este eliberată de un alt stat;
- i) copia documentelor de identitate (din care să reiasă locul și data nașterii);
- j) copia documentelor pentru schimbarea numelui, *acolo unde este cazul;*
- k) chitanța de plată a taxei de examen în valoare de 300 de lei, achitată prin mandat poștal sau prin ordin de plată, **pe numele candidatului**, în contul IBAN nr. **RO36TREZ70020E365000XXXX**, CUI **4266456**, ATCP (Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București), beneficiar Ministerul Sănătății, adresa: str. Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, București, cod: 010024. La locul pentru corespondență se va menționa „Taxă examen specialist”;
- l) declarația pe proprie răspundere a candidatului, că documentele depuse la dosarul de înscriere în copie, sunt conforme cu originalele deținute.
- m) certificat medical de sănătate (**original**) conform prevederilor legale în vigoare, din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic (viză medic specialist/primar psihiatrie) pentru specialitatea solicitată.

Precizare: Documentele fotocopyate vor fi certificate pentru conformitate cu originalul de către candidat, prin înscrierea sintagmei „Conform cu originalul”,

aplicarea semnăturii proprii și indicarea numelui și a datei, pe fiecare pagină fotocopiată.

În cazul dosarelor incomplete sau cu documente neconforme, direcțiile de sănătate publică/Ministerul Sănătății notifică candidații pe emailul din cererea de înscriere asupra documentelor lipsă ori neconforme. Aceștia au obligația de a completa dosarul până la data de 25 februarie 2025, ora 14:00. Dosarele rămase incomplete sunt respinse.

Direcțiile de sănătate publică și direcțiile medicale ale ministerelor cu rețea sanitară proprie vor completa listele candidaților on-line la adresa: <http://examene.meddb.ro>, până la data de **03 martie 2025**.

Tabelele cuprinzând candidații înscriși prin direcțiile de sănătate publică și direcțiile medicale ale ministerelor cu rețea sanitară proprie, pe suport de hârtie, însoțite de adresa semnată de conducerea instituției, se vor transmite ulterior, pe adresa Ministerului Sănătății, B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 17-19, sector 1, București.

Tabelele vor cuprinde următoarele rubrici:

Județ	Numele și prenumele cu inițiala tatălui	Specialitatea în care este confirmat rezident	Nr. Ord. MS de confirmare	Data încheierii stagiului de pregătire	Unitatea de încadrare cu contract de munca pe durata nedeterminat a/județ	Centrul univ. în care s-a efectuat pregătirea	DSP pentru trimitere certificat spec	Nr. chitanța plata taxa examen	Nr. Telefon de contact/ mail
					Se va codifica "FP" pentru rezidenții încadrați pe perioadă determinată				

Candidații vor fi înscriși în tabele cu numele și prenumele corect conform actului de identitate în termen de valabilitate, utilizând caracterele diacritice: Ă, Î, Â, Ș, Ț.

Întreaga responsabilitate a completării corecte a datelor din tabel revine direcțiilor de sănătate publică/respectiv ministerelor cu rețea sanitară proprie.

LISTA CANDIDAȚILOR

Lista candidaților admiși la proba scrisă a examenului, va fi comunicată prin publicare pe site-ul www.ms.ro, la rubrica Informații de interes public- examene și concursuri, la data de **21 martie 2025**.

PRECIZĂRI IMPORTANTE

1. Rezidenții care din motive obiective, după susținerea examenului de specialist, întrerup pregătirea, au obligația de a informa în scris Ministerul Sănătății, asupra situației survenite, în termen de maximum 10 zile lucrătoare de la apariția acesteia, în vederea confirmării ca specialist după completarea pregătirii.
2. **Taxa de examen nu se returnează și nu se reportează pentru altă sesiune.**
3. Candidații care la afișarea listelor vor constata greșeli de redactare ale numelui, vor înștiința secretarul comisiei de examen și vor depune la comisie o copie a actului de identitate.
4. Dosarele candidaților considerați "inapt" din punct de vedere medical vor fi respinse.

ATENȚIE!!!

**Pentru candidații prevăzuți la pct. 1-4 din prezenta publicație, dosarele de înscriere
NU se depun la Ministerul Sănătății.**

ooooo OOO ooooo

DOAMNĂ DIRECTOR,

Subsemnatul/a _____,
 licențiat 1. medic 2. medic dentist/stomatolog 3. farmacist,
 cu finalizarea programului de pregătire: a.) în rezidențiat b.) a doua specialitate,
 la data de la data de ___/___/____, vă rog să-mi aprobați înscrierea la examenul
 pentru obținerea titlului de medic/stomatolog/farmacist Specialist, în specialitatea
 _____, din sesiunea **26 martie 2025**.

Am efectuat pregătirea în această specialitate prin:

1. rezidențiat - confirmat prin OMS nr. _____ / _____,
2. cea de a doua specialitate cu taxă, începând cu anul _____,

La înscrierea în această sesiune de examen, sunt deja posesor al certificatului de medic specialist în specialitatea _____, din anul _____.

Am calitatea de cadru didactic/cercetător la _____,

Solicit susținerea examenului în centrul universitar _____,

unde am efectuat pregătirea de minimum 6 luni din stagiul de bază în specialitate, în perioada _____.

Solicit transmiterea certificatului la DSP a Jud./DSPMB _____;

date personale:

1. C.N.P. _____,
2. telefon de contact _____,
3. adresa mail _____,
4. loc de muncă cu durată nedeterminată* _____.

Subsemnatul/a _____

declar că am luat la cunoștință drepturile mele conform legislației în materie de prelucrare de date cu caracter personal, în conformitate cu Regulamentul UE nr. 679/2016 și îmi exprim consimțământul pentru prelucrarea datelor personale, pentru organizarea examenului și afișarea listelor nominale ale candidaților înscriși pe site-ul www.ms.ro, conform publicației de examen. Datele și documentele cu caracter personal sunt cele prevăzute în publicația de examen.

Refuzul acordării consimțământului atrage imposibilitatea înscrierii la examen.

DA, sunt de acord

NU sunt de acord

Data:

Semnătura:

C ă t r e,

**DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
A JUDEȚULUI ARAD**

Datele din formular se vor completa cu majuscule și diacritice, conform CI/BI

*Locul de muncă se completează doar de către candidații cu contract pe durată nedeterminată

Lista unităților sanitare din județul Arad abilitate de Direcția de Sănătate Publică Arad să elibereze certificatele medicale tip A5:

1. Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad

Adresa: loc.Arad, str.Andreny Karoly, nr.2-4, jud.Arad, tel.0257.220000

2. Centrul Medical Liad SRL

Adresa: loc.Arad, B-dul Nicolae Titulescu, bl.336, P+1, ap.1+6, jud.Arad, tel. 0257.219479

3. SC Policlinica Vlaicu SRL

Adresa: loc.Arad, str.C-tin Brâncuși, nr.42a, jud.Arad, tel.:0257.211811

4. SC Dr.Turcin SRL

Adresa: loc.Arad, str.Roman Ciorogariu, nr.52, jud.Arad, tel.0257.285510

5. Centrul Medical Laser System SRL

Adresa: loc.Arad, str.Andrei Șaguna, nr.14, jud.Arad, tel.0257.213211, 0257.213138

ANTETUL UNITĂȚII SANITARE.....

NR. ÎNREGISTRARE...../DATA.....

ADEVERINȚĂ

Prin prezenta se adeverește că Dl./D-na Dr., CNP angajat / fost angajat cu contract individual de muncă pe durată determinată / nedeterminată în funcția de de la data de

Până la data de, confirmat în specialitatea prin Ordinul MS nr

Dl./D-na a beneficiat:

-prelungire/întrerupere de rezidențiat pentru perioada.....;

-recunoaștere stagii rezidențiat anterior sau străinătate însumândluni șizile.

Susnumitul/ (a) a încheiat/ încheie stagiul de rezidențiat la data de.....

Prezenta adeverință a fost eliberată pentru a-i servi la dosarul de înscriere pentru examenul de specialist.

MANAGER,
Numele și prenumele
.....

ÎNTOCMIT,
Numele și prenumele
.....

ANTETUL CLINICII.....

NR. ÎNREGISTRARE...../DATA.....

ADEVERINȚĂ

Prin prezenta se adeverește ca **DI/D-na Dr.** înscris(ă) în **programul de pregătire în a doua specialitate în regim cu taxă, specialitatea** , în centrul universitar , sub îndrumarea d-lui/d-nei Prof.dr. , începând cu data de a efectuat stagiile de pregătire conform curriculei având.....**ani/luni de pregătire**, la care se adaugă.....**ani /luni recunoscuți** din pregătirea în prima specialitate..... , prin aprobarea nr..... , **totalizând ani de pregătire la data de**, dată la care se încheie pregătirea.

DI./d-na a beneficiat:

-prelungire/întrerupere de rezidențiat pentru perioada.....;

-recunoaștere stagii rezidențiat anterior sau străinătate însumândluni șizile.

S-a eliberat prezenta spre a-i servi pentru înscrierea la examenul de medic specialist.

COORDONATOR IN SPECIALITATE,

NUME , PRENUME

.....
(semnătura, parafa și ștampila clinicii/catedrei)

.....